20.02.2019 Г.№ 132-П    

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
«АЛАРСКИЙ РАЙОН»

АДМИНИСТРАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ОБ ОТЧЕТЕ О КОНТРОЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
КОМИТЕТА ПО ФИНАНСАМ АДМИНИСТРАЦИИ МО «АЛАРСКИЙ РАЙОН» ЗА 2018 ГОД

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст. 32, 33 Устава муниципального образования «Аларский район»,
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отчет о контрольной деятельности Комитета по финансам администрации муниципального образования «Аларский район» за 2018 год принять к сведению (приложение).
2. Комитету по финансам администрации муниципального образования «Аларский район» (Н.Б. Никифорова) довести отчет о контрольной деятельности Комитета по финансам администрации муниципального образования «Аларский район» за 2018 год до главных распорядителей бюджетных средств. 
3. Главным распорядителям бюджетных средств, руководителям муниципальных учреждений усилить контроль за финансовой деятельностью для предотвращения и недопущения повторных нарушений, указанных в актах проверок. 
4. МКУ «Комитет по образованию» (Т.Н.Бондаренко) совместно с руководителями образовательных учреждений проработать вопрос о возмещении необоснованно начисленной и выплаченной заработной плате.
5. Разместить настоящее постановление с приложением на официальном сайте администрации муниципального образования «Аларский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Юмов Б. Ш.).

6. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра по экономике и финансам Шалбанову М.В. 
Мэр Аларского района 

А.В. Футорный
Приложение 
к постановлению
                                       администрации 

МО «Аларский район»  

                                                от 20.02.2019г. №132-п  
Отчет о контрольной деятельности Комитета по финансам администрации МО «Аларский район» за 2018 год
Комитетом по финансам администрации муниципального образования «Аларский район» в 2018 г. проведено 11 контрольных мероприятий в соответствии с планом, утвержденным распоряжением мэра от 25.12.2017 г. №401-р «Об утверждении плана контрольной деятельности Комитета по финансам администрации МО «Аларский район», с учетом внесенных изменений в план контрольный деятельности, утвержденных распоряжением мэра от 09.01.2018 г. №1-р «О внесении изменений в распоряжение мэра Аларского района от 25.12.2017 г. №401-р «Об утверждении плана контрольной деятельности Комитета по финансам администрации МО «Аларский район».
Плановые проверки по теме «Соблюдение Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок товаров, работ, услуг» проведены в следующих учреждениях: 
МБОУ Ангарская СОШ,
МБОУ Кутуликская СОШ,
МКДОУ Идеальский д/с,
МБОУ Забитуйская СОШ.
       При осуществлении основной программы проверки МБОУ Забитуйская СОШ дополнительно проведена проверка правильности начисления заработной платы руководителя. 
Плановые проверки по теме «Правильность начисления заработной платы» осуществлены в следующих учреждениях:
МКДОУ Аларский д/с,
МКДОУ Забитуйский д/с.  

Плановые проверки по теме «Организация и ведения бухгалтерского учета» проведены в следующих учреждениях:
МБОУ Аларская СОШ,
Комитет по ЖКХ, транспорту, связи, капитальному строительству и архитектуре администрации МО «Аларский район»,
МКОУ Ныгдинская СОШ.

Проверка полноты и достоверности отчетности по реализации муниципальной подпрограммы «Предоставление дополнительного образования учащимся в образовательных организациях МО «Аларский район» на 2017-2019 годы» осуществлена в МКУ ДО РДДТ.
 Проверка полноты и достоверности отчетности по реализации муниципальной подпрограммы «Осуществление полномочий по предоставлению услуг в сфере культуры на 2017-2020 годы» проведена в МКУ «Комитет по культуре».  
           Объем проверенных средств, в результате проведенных проверок, составил 34 239 713,78 руб., установлено финансовых нарушений на общую сумму      2 879 817,89 руб., в том числе:
- отсутствие платежных поручений – 76 099,86 руб.;
- необоснованное начисление  и выплата стимулирующих выплат– 255 125,67 руб.;
- завышение НМЦК -1 002,34 руб.;
- отсутствие актов на списание материальных ценностей – 294 697,47 руб.;
- принятие к бухгалтерскому учету произведенных расходов к несоответствующим счетам- 3 064,49 руб.;
- несоответствие сумм в бухгалтерских документах- 100 278,53 руб.;
- не заполненные и не своевременно принятые к бухгалтерскому учету первичные учетные  документы- 763 856,24 руб.;
- переплата подотчетной суммы при найме жилья при служебных командировках - 800 руб.;
- отсутствие первичных учетных документов– 805 563,49 руб.;
- превышение объема финансового обеспечения на закупку в плане закупок над показателем выплат на закупку товаров, работ, услуг в бюджетной смете (или) ПФХД- 226 544,45 руб.;
- переплата заработной платы – 292 150,07 руб.;
- недоначисление заработной платы – 60 635,28 руб.
Плановые проверки по теме «Соблюдение Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок товаров, работ, услуг».

· При проверке МБОУ Ангарская СОШ установлено: формулировка п. 11 Устава Учреждения «….самостоятельный баланс или смету…» является неправильной, так как  баланс и смета являются разными по содержанию документами, и не являются взаимозаменяемыми; в продолжение формулировки п.11 Устава Учреждения указано «….расчетный счет и другие счета в банковских учреждениях…», что противоречит п. 11 гл. VI Устава Учреждения, согласно которому «Учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевой счет, открытый в территориальном органе Федерального казначейства или в Министерстве финансов Иркутской области в порядке, установленном законодательством Российской Федерации», а также п.8 ст.9.2 Федерального закона от 12.01.1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», согласно которому: «Бюджетное учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевые счета, открываемые в территориальном органе Федерального казначейства или финансовом органе субъекта Российской Федерации (муниципального образования) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (за исключением случаев, установленных федеральным законом)»; отсутствие должностной инструкции контрактного управляющего; несвоевременное размещение в ЕИС планов закупок и планов-графиков закупок; отсутствие соответствующего ПФХД к планам закупок; неверная дата утверждения планов закупок; превышение объема финансового обеспечения на закупку в плане закупок над показателем выплат на закупку товаров, работ, услуг в ПФХД на сумму 157 787,20 руб.; завышение НМЦК при выполнении расчета на 1 002,34 руб.; не принятые к учету первичные документы на общую сумму 134 739,55 руб., также несвоевременное принятие документов к учету в сумме 185 077,49 руб.; авансовые отчеты отражались в несоответствующем журнале операций; имеются случаи расхождения между суммами первичных учетных документов и журнала операций; неверное принятие к учету расходов на ГСМ через подотчетное лицо в сумме 314,49 рублей.  
При проверке МБОУ Кутуликская СОШ установлено: в 2017 году имеется  ряд случаев неверно указанных дат утверждения планов закупок, планов-графиков, также несвоевременное их размещение в ЕИС; превышение объема финансового обеспечения на закупку в плане закупок над показателем выплат на закупку товаров, работ, услуг в ПФХД на сумму 22 533,66 руб.; не размещение  в ЕИС отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения; в ряде случаев не указывались в плане-графике единица измерения, количество закупаемых товаров, работ, услуг.

 При проверке МКДОУ Идеальский д/с установлено: в 2017г. размещение  в ЕИС планов закупок и планов-графиков производилось несвоевременно; в ряде случаев неверно указана дата утверждения планов закупок, планов-графиков; в проверяемом периоде контрактный управляющий не имела высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок, в нарушение ч.6 ст.38 ФЗ №44-ФЗ; имелись случаи несоответствия объемов финансового обеспечения  на приобретение  товаров, работ, услуг, указанных   в плане закупок и бюджетной смете на общую сумму 46 223,59 руб.; счета, счета-фактуры подшиваются не к соответствующему журналу операций; отсутствие платежных поручений на сумму 76 099,86 руб.; приобретение товаров, не предусмотренных спецификацией; несоответствие размещенных планов закупок к приказам о внесении изменений в план закупок. 

  При проверке МБОУ Забитуйская СОШ установлено:  формулировка п. 11 Устава Учреждения «….самостоятельный баланс или смету…» является неправильной, так как  баланс и смета являются разными по содержанию документами, и не являются взаимозаменяемыми; в продолжение формулировки п.11 Устава Учреждения указано «….расчетный счет и другие счета в банковских учреждениях…», что противоречит п. 11 гл. VI Устава Учреждения, согласно которому «Учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевой счет, открытый в территориальном органе Федерального казначейства или в Министерстве финансов Иркутской области в порядке, установленном законодательством Российской Федерации», а также п.8 ст.9.2 Федерального закона от 12.01.1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», согласно которому: «Бюджетное учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевые счета, открываемые в территориальном органе Федерального казначейства или финансовом органе субъекта Российской Федерации (муниципального образования) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (за исключением случаев, установленных федеральным законом)»; отсутствие должностной инструкции контрактного управляющего; в ряде случаев  неверно указывалась дата утверждения планов закупок и планов-графиков; отсутствие приказов руководителя на внесение изменений в план закупок, план-график; имеются случаи опубликования плана-графика, где некорректно введена единица измерения и способ определения поставщика; несвоевременная оплата за поставленную продукцию; несвоевременная обработка и отражение свершившихся хозяйственных операций в журнале операций № 4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»; отсутствие первичных учетных документов (накладные, счета, счета-фактуры); штатные расписания не утверждены приказом руководителя; табель рабочего времени не соответствовал унифицированной форме; превышение начисления заработной платы руководителю в сумме 16 138,05 руб., в результате ошибочных начислений; необоснованно начисленная стимулирующая выплата руководителю за преподавание составила 6 352,20 руб.; превышение начисления оплаты труда  руководителю за осуществление  преподавательской деятельности в сумме 244 599,33 руб.
Плановые проверки по теме «Правильность начисления заработной платы»

При проверке МКДОУ Аларский  д/с установлено: формулировка п. 7 Устава Учреждения «….самостоятельный баланс или смету…» является неправильной, так как  баланс и смета являются разными по содержанию документами, и не являются взаимозаменяемыми; в продолжение формулировки п.7 Устава Учреждения указано «….расчетный счет и другие счета в банковских учреждениях…», что противоречит п. 11 гл. V Устава Учреждения, согласно которому «Учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевые счета, открываемые в Управлении Федерального казначейства по Иркутской области  в порядке, установленном законодательством Российской Федерации», а также п.4 ст.161 БК РФ от 31.07.1998г. №145-ФЗ, согласно которому «Казенное учреждение осуществляет операции с бюджетными средствами через лицевые счета, открытые ему в соответствии с Бюджетным кодексом РФ»; применение не унифицированной формы расчетно-платежной ведомости, записки-расчета о размере начисленных отпускных; отсутствие журнала операций № 6 «Расчеты по оплате труда», отсутствие в ряде случаев выписок из лицевого счета, платежных поручений, реестров зачисления заработной платы; в результате ошибочных начислений допущена недоплата заработной платы в сумме  60 635,28 руб., переплата 31 412,69 руб.; отсутствие протоколов заседаний комиссии по распределению стимулирующих выплат; расхождения между суммами начислений расчетно-платежной ведомости и реестрами зачислений денежных средств, в результате переплата заработной платы составила 44 530,19 руб., недоплата 19 396,11 руб.; отсутствие в Положении по стимулирующим выплатам критериев распределения баллов, несвоевременная оплата ежегодных отпусков.
При проверке МКДОУ Забитуйский д/с установлено: формулировка п. 7 Устава Учреждения «….самостоятельный баланс или смету…» является неправильной, так как  баланс и смета являются разными по содержанию документами, и не являются взаимозаменяемыми; в продолжение формулировки п.7 Устава Учреждения указано «….расчетный счет и другие счета в банковских учреждениях…», что противоречит п. 11 гл. V Устава Учреждения, согласно которому «Учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевые счета, открываемые в Управлении Федерального казначейства по Иркутской области  в порядке, установленном законодательством Российской Федерации», а также п.4 ст.161 БК РФ от 31.07.1998г. №145-ФЗ, согласно которому «Казенное учреждение осуществляет операции с бюджетными средствами через лицевые счета, открытые ему в соответствии с Бюджетным кодексом РФ»; отсутствие изменений в Положение об оплате труда работников, в соответствии с законодательством; применение не унифицированной формы расчетно-платежной ведомости; в 2017г. имелись случаи необоснованно начисленных стимулирующих выплат в общей сумме 27 306,26 руб.; при распределении стимулирующих выплат в ряде случаев не расписаны критерии оценки, не указаны причины/факты проставления баллов; дата зачисления заработной платы не соответствует дате, указанной в Коллективном договоре; в протоколах заседании комиссии  по распределению стимулирующих выплат критерии оценки результативности работы не совпадают с критериями, изложенными в Положении по стимулирующим выплатам; в ряде случаев оплата отпускных производилась несвоевременно (раньше или позже положенного срока).

Плановые проверки по теме «Правильность начисления заработной платы».
При проверке МБОУ Аларская СОШ установлено:  формулировка п. 12 Устава Учреждения «….самостоятельный баланс или смету…» является неправильной, так как  баланс и смета являются разными по содержанию документами, и не являются взаимозаменяемыми; в продолжение формулировки п.12 Устава Учреждения указано «….расчетный счет и другие счета в банковских учреждениях…», что противоречит п. 11 гл. VI Устава Учреждения, согласно которому «Учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевой счет, открытый в территориальном органе Федерального казначейства или в Министерстве финансов Иркутской области в порядке, установленном законодательством Российской Федерации», а также п.8 ст.9.2 Федерального закона от 12.01.1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», согласно которому: «Бюджетное учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевые счета, открываемые в территориальном органе Федерального казначейства или финансовом органе субъекта Российской Федерации (муниципального образования) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (за исключением случаев, установленных федеральным законом)»; в журналах операциях не заполнялись реквизиты документов, не указывалось количество листов приложений, в журнале операции № 1 «Касса» и № 2 «С безналичными денежными средствами» отсутствовало содержание операций, также журнал операций № 8 имеет произвольную форму; в 2017г. не применялись унифицированные формы расчетно-платежных ведомостей, табеля учета рабочего времени, записки-расчета о размере начисленных отпускных, акта о списании материальных запасов, меню-требования, накопительные ведомости; при начислении и сборе  родительской платы не использовались соответствующие унифицированные формы первичных документов, начисление производилось по факту оплаты; расхождения по суммам расхода продуктов питания между данными накопительной ведомости и меню-требований на сумму 2 044,05 руб.; не проведение инвентаризации; муниципальное задание не утверждено руководителем, изменения в муниципальное задание не вносились; в соглашении о предоставлении субсидии на муниципальное задание и иные цели не предусмотрен график перечисления субсидии; отсутствие расчета объема финансового обеспечения на выполнение муниципального задания; отчет об исполнении муниципального задания не размещен на сайте, также в данном отчете отсутствовали показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых услуг; МКУ «Комитет по образованию» не осуществлялась проверка исполнения муниципального задания Учреждения.
При проверке Комитета по ЖКХ, транспорту, связи, капитальному строительству и архитектуре установлено: в 2017г.- 1 полугодие 2018г. имело место уплаты пеней, штрафов по налогам, страховым взносам, а также за неполноту и недостоверность отчетности на общую сумму 10 552,78 руб.; отсутствие должностной инструкции и приказа о назначении ответственного лица за ведение бухгалтерского учета; в регистрах бухгалтерского учета отсутствует нумерация листов, не указано и не заверено руководителем, ответственным лицом за ведение бухгалтерского учета общее количество листов; имела действие в 2017г. и  1 полугодии 2018г.  учетная политика, не соответствующая стандартам бухгалтерского учета; отсутствие на объектах основных средств присвоенных  инвентарных номеров; отсутствие первичных учетных документов, на основании которых производилась оплата за поставленную продукцию, работы и услуги на общую сумму 390 632,00 руб.; осуществление выдачи материальных ценностей без применения унифицированной формы; несоответствие остатков на начало и конец периода в регистре бухгалтерского учета - Главной книги; переплата в сумме 800,0 руб. при выдаче подотчетной суммы на оплату жилья при командировке; не заполнение реквизитов первичных учетных документов на общую сумму 444 039,20 рублей.
             При проверке МКОУ Ныгдинская СОШ установлено: формулировка п. 11 Устава Учреждения «….самостоятельный баланс или смету…» является неправильной, так как  баланс и смета являются разными по содержанию документами, и не являются взаимозаменяемыми; в продолжение формулировки п.11 Устава Учреждения указано «….расчетный счет и другие счета в банковских учреждениях…», что противоречит п. 11 гл. VI Устава Учреждения, согласно которому «Учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевой счет, открытый в территориальном органе Федерального казначейства или в Министерстве финансов Иркутской области в порядке, установленном законодательством Российской Федерации», а также п.8 ст.9.2 Федерального закона от 12.01.1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», согласно которому: «Бюджетное учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации средствами через лицевые счета, открываемые в территориальном органе Федерального казначейства или финансовом органе субъекта Российской Федерации (муниципального образования) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (за исключением случаев, установленных федеральным законом)»; установленное Уставом финансовое обеспечение деятельности и правовое положение являются противоречащим действительной организации деятельности; в 2017 году осуществление списания ГСМ производилось по фактическому заправленному количеству, без применения утвержденных норм, ненадлежащее оформление путевых листов; отсутствие первичных учетных документов, на основании которых производилась оплата за поставленную продукцию, работы и услуги на общую сумму 414 931,49 руб.; применение не унифицированных форм табеля учета рабочего времени, расчетно-платежных ведомостей, записок-расчетов о предоставлении отпуска, актов на списание материальных запасов; меню-требований, накопительных ведомостей по приходу и расходу продуктов питания; списание материальных ценностей без оформления соответствующих актов на общую сумму 294 697,47 руб.; в ряде случаев сброшюровывание первичных учетных документов  не к соответствующему журналу операций, несвоевременное отражение первичных учетных документов, также отсутствие отражения фактически свершившихся хозяйственных операций; принятие к учету произведенных расходов к несоответствующим счетам бухгалтерского учета на сумму 2 750,0 руб.; расхождения по суммам расхода продуктов питания между данными накопительной ведомости и меню-требований на общую сумму  1 354,28 руб.; при начислении и сборе родительской платы не использовались соответствующие унифицированные формы первичных документов; расхождения между данными журнала операций № 6 по оплате труда и первичными учетными документами на сумму 32 953,90 руб.; не соблюдается хронологический порядок совершенных операций, авансовые отчеты подшиваются в разные папки, нумерация прилагаемых подтверждающих документов к авансовым отчетам не производится, в ряде случаев отсутствует бухгалтерская запись, неверное выведение остатка.  
При проверке полноты и достоверности отчетности по реализации муниципальной подпрограммы «Осуществление полномочий по предоставлению услуг в сфере культуры на 2017-2020 годы» в  МКУ «Комитет по культуре» установлено: ожидаемые конечные результаты от реализации подпрограммы «Осуществление полномочий по предоставлению услуг в сфере культуры на 2017-2020гг.» за 2017 год  не отражают основные проблемы и задачи, на решение которых направлена  подпрограмма; отсутствие ведения отчетности по реализации подпрограммы 1 раз в полгода; нарушение срока утверждения оценки эффективности подпрограммы; отсутствие приказов на стимулирующие выплаты техническому персоналу в общей сумме 221 467,21 руб.; применение не унифицированных форм расчетно-платежных ведомостей, табеля учета рабочего времени, записки-расчета о размере начисленных отпускных, акта о списании материальных запасов; отсутствие приказа об утверждении норм списания ГСМ, списание производилось по фактически заправленному количеству, ненадлежащее заполнение путевых листов; отсутствие в Положении об оплате  труда порядка присвоения надбавки водителю за классность; несоблюдение порядка выдачи денежных средств в подотчет и их оформление; в регистрах бухгалтерского учета отсутствует нумерация, не указывается и не заверяется общее количество листов; имело место отсутствие ряда отчетов, необходимых для бюджетной отчетности; несвоевременное утверждение муниципального задания на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годы  подведомственным учреждениям; отсутствие Порядка по осуществлению Комитетом внутреннего финансового контроля и аудита, также отсутствие проведение процедур контроля. 
При проверке  полноты и достоверности отчетности по реализации муниципальной подпрограммы «Предоставление дополнительного образования учащимся в образовательных организациях МО «Аларский район» на 2017-2019 годы» в МКУ ДО РДДТ установлено: объем финансового обеспечения направленных  на реализацию подпрограммных мероприятий не соответствуют по видам расходов,  указанных Постановлении администрации МО «Аларский район» от 30.07.2018г. №520-п «Об утверждении муниципальной программы «Развитие системы образования в Аларском районе на 2018-2020 годы» и Решении Думы МО «Аларский район» от 25.07.2018г. №6/285-РД «О внесении изменений в решение Думы МО «Аларский район» от 20.12.2017г. №6/243-РД «О бюджете муниципального образования «Аларский район» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;отсутствие ведения отчетности в 2017 году по реализации Подпрограммы 1 раз в полугодие; нарушение срока оплаты за указанные услуги; имело место не указание в договоре на оказание услуг, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. 
Комитетом по финансам администрации муниципального образования «Аларский район» при проведении контрольных мероприятий в подведомственных учреждениях МКУ «Комитет по образованию» установлено, что  ведение бухгалтерского учета осуществляется в программном продукте «Парус», что является не актуальным, в связи с тем, что поддержка и сопровождение данного продукта  не осуществляется длительное время, в результате чего  он содержит несоответствующий план счетов бухгалтерского учета, что приводит к искажению бухгалтерской отчетности.   
          По результатам проведенных проверок, Комитетом по финансам были установлены сроки для дачи разъяснений и устранению нарушений по позициям, где устранение возможно, а также было вручено представление от 19.12.2018г. № 1 председателю МКУ «Комитет по культуре» о необходимости проведения следующих мероприятий:

- внести изменения в муниципальную подпрограмму «Осуществление полномочий по предоставлению услуг в сфере культуры на 2017-2020 годы» в части изменения ожидаемых конечных результатов от реализации подпрограммы; 
- разработать и утвердить Порядок по осуществлению Комитетом внутреннего финансового контроля и аудита, также осуществлять процедуры контроля;

- разработать и утвердить Порядок присвоения и размер надбавки водителю за классность;

- утвердить приказ о норме списания ГСМ, также списание производить по соответствующей норме.
Согласно представленной информации МКУ «Комитет по культуре» от 17.01.2019г. №6 по устранению нарушений выполнены следующие мероприятия: издан приказ председателя о норме списания ГСМ от 09.01.2019г. №1; Положение «О порядке присвоения класса квалификации (классности) водителям легкового автотранспорта» разработано и утверждено приказом председателя от 09.01.2019г. №2. Ответственные лица, допустившие нарушения привлечены к дисциплинарному взысканию, согласно приказа председателя  МКУ «Комитет по культуре» от 14.01.2019г. №5.
В соответствии информационного письма Комитета по ЖКХ, транспорту, связи, капитальному строительству и архитектуре от 19.02.2019г. №5 отраженные в акте проверки нарушения устранены частично. 

         МКУ «Комитет по образованию» (далее- Комитет)  представлена следующая информация с пояснениями по выявленным нарушениям, мероприятиями по устранению нарушений и о принятии мер по результатам проверок:
          - согласно информационному письму Комитета от 14.02.2019 г. №781 к руководителям учреждений приняты следующие меры: 

· вынесено дисциплинарное взыскание в виде выговора Зуевой А.К. заведующей МКДОУ Аларский детский сад за ненадлежащий контроль за работой бухгалтерского учета и отчетности. 
· издан приказ Комитета №242 от 18.10.2018г «О мерах по недопущению нарушений в финансовой деятельности образовательных учреждений» в отношении  Зуевой А.К. заведующей МКДОУ Аларский детский сад, Т.Н.Бондаренко, заведующей МКДОУ Забитуйский детский сад.  
·  юрисконсультанту Комитета Поповой Е.Р. оказать юридическую помощь по внесению изменений в учредительные документы образовательных учреждений.
·   начальнику отдела бухгалтерского учета и отчетности Комитета Николаевой С.Т. обеспечить обучение руководителей, бухгалтеров образовательных учреждений по вопросам организации бухгалтерского учета и отчетности.
· начальнику отдела планирования и прогнозирования Комитета Аганаевой В.К. необходимо усилить контроль за работой ведущих специалистов в сфере закупок товаров, работ и услуг.
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